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Nad Sixtinskou kaplí se ve středu 13. března krátce po 19. hodině objevil bílý
Rozhovor

Se salesiánem P. Františkem Pospíšilem, 
který vloni v listopadu oslavil 
padesátlet kněžství 4

kouř, který světu „oznámil", že konkláve zvolilo nástupce Benedikta XVI.

jezuita, arcibiskup z argentinského Buenos Aires. Zvolil si jméno František.
Habemus Papam!

Představujeme farnost
Mladá Boleslav 8

Církevní stavby v diecézi
S Radkem Rejškem 

za zvony kostelů litoměřické diecéze 11

Zpravy
Ohlédnutí za poutí do Svaté země s 

generálním vikářem litoměřické 
diecéze P. Stanislavem Přibylem 12

Habemus Papam! 13

Napsali jste
ny/ ^i ví zvoaPríspevky ctenaru 14

Osobnost
Mons. Anton Otte 

o česko-německých vztazích 16

Když zhruba o hodinu později vstoupil do lodžie vatikánské baziliky, aby 
odtud pozdravil zcela zaplněné svatopetrské náměstí, ve své první promluvě 
mj. řekl: „ Víte, že povinností konkláve bylo dát Římu nového biskupa. Vypadá 
to, že mí bratři kardinálové si pro nej došli téměř na kraj světa, ale teď jsme 
tady. Děkuji za vaše přijetí - římská diecéze přijímá svého biskupa. Děkuji. 
Především bych se chtěl pomodlit za našeho emeritního biskupa, Benedikta 
XVI. Modleme se za něj všichni společně, aby mu Pán žehnal a Panna Maria 
jej ochraňovala. ... A nyní - biskup a lid - zahajme tuto pouť. Pouť římské 
církve, která v lásce předsedá všem církvím, pouť bratrství, lásky a vzájemné 
důvěry. Stále se za sebe modleme, jeden za druhého. Modleme se za celý svět, 
aby v něm vládlo silné bratrství. ... Nyní bych vám chtěl dát požehnání, avšak 
ještě předtím vás požádám o jednu laskavost. Předtím, než biskup požehná 
lidu, vás prosím, abyste se vy modlili k Pánu, aby mi požehnal. Modlitba lidu, 
který prosí o požehnání pro svého biskupa. Useberme se v tichosti v této vaší 
modlitbě - nade mnou. "

Litoměřický biskup Mons. Jan Baxant k volbě papeže:
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Večer 13. března jsem byl velmi překvapen 
a potěšen. Nejen tím, že nový papež je, jak sám 
řekl, „skoro z druhého konce světa". V Božím 
světě a v Kristově církvi není žádný konec světa, 
i sebemenší lidská rodina, ocitající se kdekoliv 
na naší zemi, je součástí velké Boží rodiny. Vy­
zval k modlitbě za svého předchůdce Benedikta 
XVI. Uvědomuje si důležitost vztahů, vzájemné 
propojení, projevuje vděčnost. Mluví o „bratr­
ství": tím může být lidstvo obnoveno. Vybral 
si jméno světce, který nelpěl na hmotných vě­
cech. Dobrovolně se jich zřekl. Krize, o které 
se mluví velmi často a všude, se může překonat 
skromností a střídmostí životního stylu. Poprosil

o modlitbu. Nejvyšší pastýř o naše modlitby stojí! Máme oprávněný důvod se 
radovat. Rozeznění zvonů všude na světě, i v naší litoměřické diecézi, mělo 
svůj důvod! Modleme se za papeže Františka s radostí v srdci.

+ Jan Baxant

V květnovém čísle Zdislavy
• představíme dva naše novokněze, Pavla Morávka a Josefa Peňáze, 

kteří přijali kněžské svěcení 8. prosince 2012 v Litoměřicích
a nyní působí v Liberci

•• navštívíme farní obvod Chomutov
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• budeme hovořit s Marií Svatošovou o Kurzech Alfa
• naleznete příspěvek charity na téma Poradna pro osoby

v zadluženosti
• přineseme pozvánky, zprávy z diecéze, a pokud nám napíšete, 

i příspěvky vás, našich čtenářů
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